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Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 2385/90/04-12-2019 Ερώτηση & Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων, που κατέθεσαν οι ως 
άνω αναφερόμενοι Βουλευτές, με θέμα «Στάδιο εθνικών προδιαγραφών στην περιοχή Αγία Τριάδα 
Πετρούπολης και αναβάθμιση αθλητικών χώρων στο Δήμο Πετρούπολης», κατά λόγο αρμοδιότητας, 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημιούργησε το Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων με την 
ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης ανάπτυξης των Δήμων της 
Χώρας, τη βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής 
οικονομίας.

Στο πλαίσιο αυτό, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. πρωτ.2225/14-01-2019 (ΑΔΑ: 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4) 
Πρόσκληση ΙV του Υπουργού Εσωτερικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με τίτλο «Κατασκευή, 
επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων», συνολικού προϋπολογισμού 
150.000.000,00 €, με σκοπό τη χρηματοδότηση των δήμων και των νομικών τους προσώπων, για 
την κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών τους εγκαταστάσεων, καθώς και κάθε άλλης 
συναφούς δράσης αυτών, που στόχο έχει τη βελτίωση των εν λόγω υποδομών και την αναβάθμιση 
της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα του ερασιτεχνικού και μαζικού αθλητισμού.

Ο Δήμος Πετρούπολης έχει καταθέσει σχετικό αίτημα στην ανωτέρω πρόσκληση, το οποίο 
εξετάζεται από το Υπουργείο Εσωτερικών.

Τονίζεται ότι εφόσον υπάρχει ενδιαφέρον από δήμους για συμμετοχή στη συγκεκριμένη 
Πρόσκληση και εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις ένταξης, θα χρηματοδοτηθούν οι υποβληθείσες 
προτάσεις.

Σε κάθε περίπτωση, στις προτεραιότητες του Υπουργείου Εσωτερικών είναι η ανάπτυξη 
συνεργασίας με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας και όλους τους Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού, για την 
προετοιμασία ενός νέου αναπτυξιακού σχεδίου για τη βελτίωση των υποδομών και της ποιότητας 
ζωής των πολιτών, το οποίο θα ανακοινωθεί στην αρχή της νέας χρονιάς. 
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Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει ζητήσει στοιχεία επί του θέματος από 
το Δήμο Πετρούπολης, με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 88333/12-12-2019 έγγραφο και, μόλις περιέλθει η 
σχετική απάντηση, θα ενημερωθεί η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ
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